YENI NESIL SORULAR

1. Kayrg Miray Belinag

Birler

basamagindaki

Birler basamagindaki

rakamin basamak

Onlar basamagin
daki rakam bir

desteden 4 eksik

degeri 5 ten kiiciik,
3 den biiyik.

rakam bir

diizineden 3

eksik.

Kogrc, Mircg Ve Belinag akillarindan iki basamakli bir say tutugorlor ve bu scgllarlo ilgili bazi

bilgiler yukarida verilmistir. Buna gére cocuklarin tuttuklar sayllar asagidakilerden hangisinde

dodru olarak verilmis olabilir?

A B C
Kayra 46 Kayra 67 Kayra 78
Miray 93 Miray 19 Miray 47
Belinay 44 Belinay | 74 Belinay | 41

2. Hayri, Mert ve Akin bir oyun oynamaya karar verirler. Oyun séyle oynanmaktadir: Her
cocuk bir rakam séyler. Séylenen rakamlarla yazilabilecek 2 basamakli en kiictik sayi ve

en bUlJUk sayuy! bir kadgida gazorlcr. Dogru SCIHI'.GFI ilk yazan 10 puan kazanmaktadir.

Oyunu 3 kez oynarlar.
1. Oyunu Mert kazanir
2. Oyunu Hayri kazanir.
3. Oyunu Akin kazanir.

Oyunlarda gocuklarin séyledikleri rakamlar asagidaki gibidir.

1. Oyunda 3, 7. 1 rakamlarini séylemisler.
2. Oyunda O, 4, 8 rakamlarini séylemisler.
3. Oyunda 9, 2, 6 rakamlarini séylemisler.

Buna gére oyunla ilgili asagida verilen bilgilerden hangisi yanlistir?

A. Mert 1. oyunda 13 ve 73 saylarini sdylemistir.
B. Akin 3. Oyunda 96 ve 26 sayilarini séylemistir.
C. Hayri 2. Oyunda 40 ve 80 saylarini séylemistir.



